КМЕТСТВО СЕЛО ОРЕШ, ОБЩ. СВИЩОВ, ОБЛ. В. ТЪРНОВО

З   А   П   О   В   Е   Д

№ АД 01 – 03 – 16 
с. Ореш, 15.07.2015 година

На основание чл. 67, ал. 1 от Наредбата за реда на придобиване, управление и разпореждане със собствеността на Община Свищов, откривам процедура по провеждане на публичен търг с тайно наддаване за отдаване под наем на помещение частна общинска собственост - стая  “Зъболекарски кабинет” -  28 кв. м., намираща се на вторият етаж югозападната част в сграда на „Здравен дом” с. Ореш , кв. 91, УПИ І - 639, АОС № 1815/08.12.2009 год., за срок от три години, с първоначален месечен наем в размер на 12,60 лева, без включен ДДС. При сключване на договора за наем наемателят внася гаранция за изпълнението на задълженията си в размер на едномесечен наем, с включен ДДС.
Търгът ще се проведе на 07.08.2015 година, от 10.00 часа, в зала 18 на Общината, гр. Свищов, ул. „Ц. Церковски” № 2. 
Депозита за участие е в размер на 20 % от първоначалния наем, плащане на касата в Кметство с. Ореш. Таксата за закупуване на тръжните документи е в размер на 50.00 лева, без ДДС. Получаване на тръжните документи от Кметство с. Ореш.

Оглед на обекта – всеки работен ден до деня на търга, след предварителна заявка, до кмета на с. Ореш.

Крайния срок за приемане на тръжните документи е 17.00 часа на предхождащия търга работен ден в Кметство с. Ореш, след заплащане на таксата за тях и определения депозит. Предложението за месечен наем да се представи в запечатан плик, пред комисията по провеждане на търга, в деня на провеждането му.

При непровеждане на търга на 07.08.2015 година, определям следваща дата 14.08.2015 година, от 10.00 часа, при същите условия.
Настоящата заповед да се сведе до знанието на комисията за провеждане на търга, за сведение и изпълнение. Да се публикува на сайта на Община Свищов и във вестник „Дунавско дело”, да се постави на информационното табло в сградата на Кметството.

Кмет:
/п/
     /Любомир Иронов/

